

9 июня

В первый день после зарядки и линейки прошло торжественное открытие лагерной смены «Бригантина». Дети выучили название отрядов, придумали девиз и выбрали командиров. На открытие ребята продемонстрировали свой отряд. На мероприятии дети отгадывали загадки, отвечали на вопросы на морскую тему и танцевали. В конце все участвовали во флешмобе и исполнили гимн «Орлята России»

Затем все пошли на увлекательную программу «Электрическое ШОУ». Представлены фокусы, где дети увидели много интересного.

Детям запомнились прогулки на свежем воздухе и игры с друзьями.



